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Федеральный государственный пожарный надзор информирует!
В марте месяце текущего года на территории Новосибирской области наблюдается резкое ухудшение оперативной обстановки с пожарами и гибелью на них людей.
Так за первую декаду месяца произошло 4 пожара на которых погибло 5 человек (2 детей и 3 пенсионера) и 1 пожар в результате, которого отравление угарным газом получил 1 ребенок.
Причинами происшедших пожаров послужили: детская шалость и неосторожность при курении и короткое замыкание.
В очередной раз хотелось бы напомнить, ГРАЖДАНЕ! не оставляйте детей без присмотра и соблюдайте элементарные правила пожарной безопасности в быту.
Главный государственный инспектор
Ордынского и Кочковского районов
Новосибирской области по пожарному надзору А.А. Мартынов


Прокуратура информирует
01.01.2017 вступили в силу изменения в Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в соответствии с которыми обращение гражданина о нарушении его потребительских прав будет являться основанием для организации органом Роспотребнадзора внеплановой проверки лишь в том случае, если ранее заявитель обращался за защитой (восстановлением) своих нарушенных прав непосредственно к хозяйствующему субъекту (к юридическому лицу, индивидуальному предпринимателю) и такое обращение не было рассмотрено либо требования заявителя не были удовлетворены.
В соответствии с изменениями, обращения и заявления, направленные заявителем в форме электронных документов, могут служить основанием для проведения внеплановой проверки только при условии, что они были направлены заявителем с использованием средств информационно-коммуникационных технологий, предусматривающих обязательную авторизацию заявителя в единой системе идентификации и аутентификации.
Помимо этого, изменениями предусмотрено право органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля обратиться в суд с иском о взыскании с гражданина, в том числе с юридического лица, индивидуального предпринимателя, расходов, понесенных органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля в связи с рассмотрением поступивших заявлений, обращений указанных лиц, если в заявлениях, обращениях были указаны заведомо ложные сведения.
Помощник прокурора
Ордынского района А.С. Сапрыкин
Прокуратура информирует
22.02.2017 вступили в силу Правила составления и направления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований, подачи юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем возражений на такое предостережение и их рассмотрения, уведомления об исполнении такого предостережения, утвержденные постановлением Правительства РФ 10.02.2017 №166.
В соответствии с Правилами, предостережение подлежит рассмотрению в определенный органом государственного контроля (надзора) муниципального контроля срок, который не может быть установлен менее 60 дней. По результатам рассмотрения предостережения, юридическое лицо или индивидуальный предприниматель направляет уведомление об исполнении предостережения, в котором указываются:
а) наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (при наличии) индивидуального предпринимателя;
б) идентификационный номер налогоплательщика - юридического лица, индивидуального предпринимателя;
в) дата и номер предостережения, направленного в адрес юридического лица, индивидуального предпринимателя;
г) сведения о принятых по результатам рассмотрения предостережения мерах по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
По результатам рассмотрения предостережения юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем могут быть поданы в орган, направивший предостережение, возражения, в которых необходимо обосновать позицию в отношении указанных в предостережении действий (бездействия), которые приводят или могут привести к нарушению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Уведомление и возражения направляются в бумажном виде почтовым отправлением, либо в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью индивидуального предпринимателя, лица, уполномоченного действовать от имени юридического лица, на указанный в предостережении адрес электронной почты органа государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля, либо иными указанными в предостережении способами.
Помощник прокурора
Ордынского района А.С. Сапрыкин
633270, Новый Шарап, ул. Космонавтов 5, тел. 40-837
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