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 «Консультации прокурора»

Вопрос: Какие документы необходимо предоставлять при трудоустройстве?

В соответствии с требованиями ст. 65 Трудового кодекса РФ если иное не установлено настоящим Кодексом, другими федеральными законами, при заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю:
паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;
трудовую книжку, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые или работник поступает на работу на условиях совместительства;
документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
документ об образовании и (или) о квалификации или наличии специальных знаний - при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки;
справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с настоящим Кодексом, иным федеральным законом не допускаются лица, имеющие или имевшие судимость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию;
справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, которая выдана в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел, - при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой в соответствии с федеральными законами не допускаются лица, подвергнутые административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.
В отдельных случаях с учетом специфики работы настоящим Кодексом, иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации может предусматриваться необходимость предъявления при заключении трудового договора дополнительных документов.
Запрещается требовать от лица, поступающего на работу, документы помимо предусмотренных настоящим Кодексом, иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.
При заключении трудового договора впервые трудовая книжка и страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования оформляются работодателем.
В случае отсутствия у лица, поступающего на работу, трудовой книжки в связи с ее утратой, повреждением или по иной причине работодатель обязан по письменному заявлению этого лица (с указанием причины отсутствия трудовой книжки) оформить новую трудовую книжку.
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Вопрос: Работодателем заработная плата выплачена мне с нарушением установленных сроков, имею ли я право на компенсацию?

На основании ст. 236 Трудового кодекса РФ при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.
Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором. Обязанность по выплате указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.
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 «Прокуратура информирует»:
В деятельности прокуратуры немало приоритетных направлений и одним из наиболее важных является защита трудовых прав граждан, в том числе на своевременную оплату труда.
Нетрудно представить себе разочарования тех, кто, дождавшись дня получения заработной платы, подходит к кассе и вместо денег получает информацию о сложном финансовом положении предприятия. Но у людей есть и свои проблемы, необходимо оплатить кредиты, коммунальные услуги, купить вещи, продукты и т.д. Возмущенные работники обращаются с обоснованными жалобами в прокуратуру района.
Количество предприятий-должников по Ордынскому району ежемесячно колеблется от 2 до 4, общая сумма задолженности по заработной плате на сегодняшний день составляет более 3 миллионов рублей.
Исходя из требований ст.142 Трудового кодекса РФ работодатель и (или) уполномоченные им в установленном порядке представители работодателя, допустившие задержку выплаты работникам заработной платы и другие нарушения оплаты труда, несут ответственность в соответствии с настоящим Кодексом и иными федеральными законами.
Так, ст. 5.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность должностных лиц в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Совершение административного правонарушения, лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное правонарушение, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
[bookmark: Par0]Кроме того, в соответствии со ст.145-1 Уголовного кодекса РФ за невыплату заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем предусмотрена уголовная ответственность.
За период с 01.01.2017г. по 01.06.2017г. по постановлениям прокурора района 4 должностных лица привлечены к административной ответственности предусмотренной ст. 5.27 КоАП РФ, руководителям объявлено 6 предостережений о недопустимости нарушения законов, а также внесено 6 представлений об устранений нарушений трудового законодательства. В защиту трудовых прав и законных интересов работников прокуратурой района в федеральный суд направлено 10 исковых заявлений о взыскании заработной платы на сумму 103 тыс. руб. По результатам мер прокурорского реагирования погашена задолженность более 1 млн. руб.
Старший помощник прокурора
младший советник юстиции Т.А. Завалюева
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