
«ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ»
Изменения в законодательстве об обороте оружия
Последние годы в обществе часто обсуждалась проблема, связанная с возможностью граждан более свободно хранить и носить оружие. Одни юристы, политики и общественники предлагали упростить возможность граждан приобретать и владеть оружием, поскольку, по их мнению, это позволяло гражданину быть более защищенным от преступных посягательств. Их доводы сводились к главной мысли — преступники уже и так вооружены, и законопослушному гражданину для самозащиты и защиты других от преступного посягательства необходимо предоставить возможность иметь оружие, но на законных основаниях. Другие же говорили, что, напротив, более свободный оборот оружия приведет к росту преступлений с его использованием.
В конце июля этого года принят Федеральный закон «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием законодательства об обороте оружия». Законом предусмотрены изменения, касающиеся вопросов получения разрешений на приобретение и использование оружия, а также вопросов ответственности за нарушения установленного порядка его хранения и ношения.
Так, изменения в Уголовный кодекс РФ предусматривают уголовную ответственность за небрежное хранение огнестрельного оружия, создавшее условия для его использования другим лицом, если это повлекло смерть человека или иные тяжкие последствия. До двух лет лишения свободы может получить владелец огнестрельного оружия, если из-за небрежного его хранения наступила сметь двух и более человек.
Изменения в Федеральный закон «Об оружии» предусматривает установление запрета на ношение гражданами оружия при проведении митингов, уличных шествий, демонстраций и других массовых публичных мероприятий. Запрещается ношение гражданами огнестрельного оружия ограниченного поражения на территориях образовательных организаций, а также в организациях, осуществляющих работу в ночное время и реализующих алкогольную продукцию. Разумеется, речь идет о запретах, установленных для граждан, имеющих во владении оружие на законных основаниях.
Отдельно законодатель остановился на случаях ношения огнестрельного оружия лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения. За данное нарушение, образующее теперь отдельный состав административного правонарушения, предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от двух до пяти тысяч рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо без такового, либо лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему.
Невыполнение же лицом, осуществляющим ношение огнестрельного оружия, законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения — влечет лишение права на приобретение и хранение или хранение и ношение оружия на срок от одного года до двух лет с конфискацией оружия и патронов к нему или без таковой.
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