
ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:
Законодательно введено медицинское освидетельствование на предмет потребления наркотиков и психотропных веществ при поступлении на отдельные виды работ (службы), а также для получения лицензии на приобретение оружия
Федеральным законом от 13.07.2015 № 230-ФЗ внесены изменения в Закон РФ от 11.03.1992 № 2487-1 «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации», Федеральный закон от 13.12.1996 №150-ФЗ «Об оружии», Воздушный кодекс РФ, Федеральный закон от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Федеральный закон от 27.05.1998 № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», Федеральный закон от 14.04.1999 № 77-ФЗ «О ведомственной охране», Кодекс торгового мореплавания, Кодекс внутреннего водного транспорта РФ, Федеральный закон от 10.01.2003 № 17-ФЗ «О железнодорожном транспорте в РФ», Трудовой кодекс РФ, КоАП РФ, согласно которым частные детективы, охранники обязаны ежегодно представлять в орган внутренних дел, выдавший лицензию на осуществление частной детективной деятельности, медицинское заключение об отсутствии медицинских противопоказаний к осуществлению частной детективной деятельности.
Для получения лицензии на приобретение оружия гражданин РФ обязан представить медицинское заключение об отсутствии в организме наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов, полученное после прохождения химико-токсикологических исследований наличия в организме человека наркотических средств, психотропных веществ и их метаболитов.
Аналогичные требования предусмотрены для лиц из числа специалистов авиационного персонала, принимаемых на работу непосредственно связанную с движением поездов и маневровой работой, военнослужащих, проходящих военную службу по контракту.
При заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотиков или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ (при поступлении на работу, связанную с деятельностью, к осуществлению которой не допускаются лица, подвергнутые административному наказанию за потребление наркотиков или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ), до окончания срока, в течение которого лицо считается подвергнутым административному наказанию.
Указанные изменения закона вступили в силу с 24.07.2015, за исключением отдельных положений.
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