
«ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ:»
Наркотики чума 21 Века
Незаконное распространение и употребление наркотиков является сегодня опаснейшей угрозой жизни, здоровью людей и будущих поколений во всем мире. Правонарушения, связанные с незаконным оборотом наркотических средств, лидируют в криминальных сводках по многим параметрам – темпы роста, масштабы, прибыльность незаконного бизнеса и т.д.
   По экспертным оценкам, в России уже насчитывается до 8,5 млн. потребителей наркотиков. Незаконный оборот наркотиков влечет за собой целый комплекс проблем медицинского, социального, правового, экономического, психологического характера. Деградация личности потребителя наркотиков в совокупности со стремительным ростом делает наркоправонарушения без преувеличения национальным бедствием.
   Кроме того, под большую угрозу попадают и самое ценное в жизни – наши дети! Употребление детьми различных наркотических и психотропных веществ приводит к утрате нравственных ориентиров и впоследствии к совершению ими правонарушений и преступлений.
 Государственными органами Российской Федерации проводится политика, направленная на минимизацию незаконного оборота наркотических средств, проводятся регулярные профилактические мероприятия, виновные лица, не зависимо от каких-либо обстоятельств, привлекаются к уголовной и административной ответственности, ужесточаются наказания за преступления и правонарушения в указанной сфере.
  Законодательством РФ предусмотрена административная ответственность за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
 В соответствии со статьей 6.9 Кодекса об административных правонарушениях РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача влечет наложение административного штрафа от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток. В соответствии с примечанием к данной статье лицо, добровольно обратившееся в лечебно-профилактическое учреждение для лечения в связи с потреблением наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение.    Кроме того, законодателем РФ предусмотрена и уголовная ответственность в сфере незаконного оборота наркотических средств.
Так, согласно статье 228 Уголовного кодекса РФ за незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, виновному лицу, в зависимости от размера такого вещества, грозит до 15 лет лишения свободы.
В соответствии со ст. 228.1 УК РФ незаконное производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества влечет за собой наказание до 20 лет лишения свободы или пожизненное лишение свободы.
В силу требований ст. 231 УК РФ за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры лицу, совершившему данное преступное деяние, грозит наказание до 8 лет лишения свободы.
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