Прокуратура информирует
Федеральным законом от  21.12.2013 N 376-ФЗ  в  Уголовный  кодекс РФ введена новая  норма - ст. 322.2, предусматривающая уголовную   ответственность за   фиктивную  регистрация гражданина Российской Федерации по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации, а равно фиктивную  регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации.
Фиктивной регистрация  является  в  случае  регистрации гражданина по месту пребывания или по месту жительства на основании представления заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, либо регистрацию по месту жительства без намерения проживать в соответствующем жилом помещении, либо регистрацию по месту жительства без намерения нанимателя (собственника) соответствующего жилого помещения предоставить им это жилое помещение для проживания.   
За  совершение  преступления, предусмотренного ст. 322.2,  предусмотрено наказание в  виде штрафа  в размере от ста тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительных  работами на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового, либо лишения  свободы на срок до трех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
До  2015 г.  правоприменительной  практики  по  указанному  составу преступления в районе  отсутствовала. В   2015 г. органом  предварительного  расследования – отделом  дознания МО МВД России «Ордынский»  по ст.322.2  УК РФ  в  отношении  граждан возбуждено 5  уголовных дел.

