Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
Ордынского района Новосибирской области








	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 30.06.2017.

Прокуратура информирует
Прокуратурой Ордынского района в апреле-мае 2017 года проведена проверка исполнения природоохранного законодательства.
Нарушения требований ст.ст. 12, ч. 1 ст. 14, ст. 30 Федерального закона от 04.05.1999 N96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха», выразившиеся в отсутствии специального разрешения на выброс вредных (загрязняющих) веществ в атмосферный воздух, предельно допустимых выбросов и предельно допустимых нормативов вредного физического воздействия на атмосферный воздух  стали основанием для возбуждения прокурором района 27.04.2017, 16.05.2017 в отношении должностных лиц 5 организаций района  9 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 8.21 ч.1(5), 8.1(4) КоАП РФ, внесении соответствующих представлений. 
 В настоящее время 6 дел об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 8.1, 8.21 ч.1 КоАП РФ рассмотрены  Департаментом природных ресурсов и охраны окружающей среды Новосибирской области, назначены наказания в виде штрафов на общую  сумму 126 тыс. руб., организациями принимаются меры к устранению нарушений.

Старший помощник прокурора
Ордынского района

младший советник юстиции                                                         О.В. Лисицына 



