Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
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	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 25.06.2018.

Прокуратура информирует
Проверкой, проведенной прокуратурой Ордынского района в апреле 2018 года, выявлены нарушения законодательства о безопасности гидротехнических сооружений в администрациях Верх-Алеусского, Усть-Луковского, Березовского, Новопичуговского сельсоветов.                    
Установлено, что собственниками ГТС их эксплуатация осуществляется с нарушениями требований закона. А именно, в нарушение требований ст.ст. 9-11 Федерального закона от 21.07.1997 №117-ФЗ «О безопасности гидротехнических сооружений» (далее – Закон -№117-ФЗ)  отсутствует документация, необходимая для безопасной эксплуатации ГТС - декларация безопасности ГТС с пройденной в установленном законом порядке государственной экспертизой и получением соответствующего разрешения, критерии безопасности ГТС, правила эксплуатации, не назначены и не прошли обучение и проверку знаний требований безопасности гидротехнических сооружений специалисты, ответственные за безопасную эксплуатацию гидротехнических сооружений, не ведется мониторинг безопасности ГТС, не планируются и не финансируются капитальные и текущие ремонты, не заключен договор обязательного страхования гражданской ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном страховании гражданской ответственности. 
 В нарушение ст.17 Закона №117-ФЗ, п.3 Правил определения величины финансового обеспечения гражданской ответственности…» утвержденных Постановлением Правительства РФ №876 от 18.12.2001г.  на ГТС отсутствует  расчет размера вероятного вреда, который может быть причинен жизни, здоровью граждан, имуществу в результате аварии ГТС.
По фактам выявленных нарушений 09.04.2018 в отношении глав указанных выше поселений возбуждены 4 дела об административном правонарушении, предусмотренном ст.9.2 КоАП РФ, внесены 3 представления. 
По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях должностные лица привлечены к административной ответственности, назначены наказания в виде штрафов на общую сумму 8 тыс. руб.

Старший помощник прокурора
Ордынского района

младший советник юстиции                                                         О.В. Лисицына 



