Главам администраций сельских поселений, р.п. Ордынское
Ордынского района Новосибирской области








	Прокуратура Ордынского района просит Вас опубликовать в местных периодических печатных изданиях, а также на сайтах администраций в рубрике «Прокуратура информирует» статью прилагаемую ниже.
	Копии публикаций прошу предоставить в прокуратуру района до 25.06.2018.

Прокуратура информирует
Прокуратурой Ордынского района при осуществлении надзорной деятельности в сфере исполнения антитеррористического законодательства проведен мониторинг сети «Интернет».
В ходе провёденной прокуратурой района проверки установлено, что на официальных сайтах 10 образовательных учреждений района в нарушение требований ст.2 Федерального закона от 06.03.2006 №35-ФЗ «О противодействии терроризму», ст.ст. 28,41  Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  Требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) Министерства образования…, утвержденных постановлением Правительства РФ от 07.10.2017 №1235 находится в открытом доступе документы для служебного пользования - паспорта безопасности мест массового пребывания людей, содержащий информацию об антитеррористической защищенности объектов образовательного учреждения.
Ввиду выявленных нарушений прокуратурой района внесено 10 представлений директорам образовательных учреждений, 1 представление главе района. По результатам рассмотрения представлений прокурора нарушения устранены, 15 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Старший помощник прокурора
Ордынского района

младший советник юстиции                                                         О.В. Лисицына 


