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С 20.07.2018 года по 23.07.2018 года проходило профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в ходе которого на территории Ордынского района было задержано 4 водителя в состоянии алкогольного опьянения.

За управление транспортным средством в состоянии опьянения предусмотрено административное наказание в виде штрафа, в размере 30 тысяч рублей и лишения права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет. При повторном совершении аналогичного правонарушения водителю грозит уголовная ответственность вплоть до лишения свободы до двух лет с одновременным лишением водительских прав до трех лет.

В соответствии с действующим законодательством административные штрафы необходимо оплачивать в течение 60 дней с момента вступления в законную силу соответствующего постановления. За несвоевременную оплату, согласно ст.20.25 КоАП РФ, грозит штраф в двукратном размере неоплаченного штрафа или административный арест до 15 суток, обязательные работы до 50 часов.


 Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД.
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