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Прокуратура информирует

Федеральным законом от 12.01.1996 №8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее – Закон) регулируются правоотношения связанные с погребением умерших. 
В соответствии с п.1 ст. 7  Закона на территории Российской Федерации каждому человеку после его смерти гарантируется погребение с учетом его волеизъявления, предоставления бесплатно участка земли для погребения тела (останков) или праха. 
Статьей 8 указанного Закона установлены гарантии при осуществлении погребения умершего, а именно  выдача документов, необходимых для погребения умершего, в течение суток с момента установления причины смерти; предоставление возможности нахождения тела умершего в морге бесплатно до семи суток; оказание содействия в исполнении волеизъявления умершего о погребении его тела (останков) или праха на указанном им месте погребения в случае его смерти в ином населенном пункте или на территории иностранного государства. 
Супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, гарантируется оказание на безвозмездной основе следующего перечня услуг по погребению:  оформление документов, необходимых для погребения;  предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;  перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий); погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
Услуги по погребению оказываются специализированной службой по вопросам похоронного дела. Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, определяется органами местного самоуправления  и возмещается специализированной службе по вопросам похоронного дела в десятидневный срок со дня обращения этой службы за счет средств Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, федерального бюджета, бюджета субъекта Российской Федерации. 
В случае, если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере, равном стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению. Вместе с тем, гражданам,  получившим гарантированный перечень услуг на погребение социальное пособие, не выплачивается. 
Непредоставление на безвозмездной основе услуг, предусмотренных гарантированным перечнем услуг по погребению, а равно невыплата социального пособия на погребение супругу, близким родственникам, иным родственникам, законному представителю умершего или иному лицу, взявшему на себя обязанность осуществить погребение умершего, образуют состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.41 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Помощник прокурора района 
                                                            
юрист 1 класса                                                                                 Л.Ю. Горох
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НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД     С  1 8   по  24   мая  2019 года на территории района  в ыявлено   1 81   административн ое  право нарушени е   в области дорожного движения ,   2 водителя   управлял и   транспортным и   средствами   в состоянии   опьянения,  13   водителей на рушили правила перевозки  детей,   2   водителя допустили   выезд   на полосу встречного движения ,  за управлением   автомототранспортом без соответствующих документов к администрат ивной  ответственности привлечен   1   водител ь .       Госавтоинспекция  информирует :     Госавтоинспекция Ордынского района напоминает: для посещения  регистрационного подразделения в удобное время (с учетом дней и времени приёма) и  возможностью сэкономить при уплате госпошлины (скидка 30%), а также для проверки  административных правонарушений  в области дорожного движения и уплате  административных штрафов, гражданам достаточно лишь  зареги стрироваться на едином  портале Г осударственных  услуг ( www . gosuslugi . ru ).   При создании учетной записи на  портале необходимо внести установочные данные, СНИЛ, паспортные данные и  подтвердить личность, обратившись в МФЦ, Пенсионный фонд, Почтовое отделение, а  также в подразделение регистрации Госавтоинспекции.   Так, через данный п ортал Госуслуг можно выбрать интересующее Вас  подразделении ГИБДД (например: 2 МОТН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по  Новосибирской области, дислокация р.п. Ордынское, ул. Горького, 1) на осуществление  регистрационных действий транспортного средства и направи ть соответствующее  заявление. После подтверждения из ГИБДД на оказание необходимой услуги, оплачиваете  сформированную госпошлину за регистрационные действия с транспортным средством в  меньшем размере и в указанное время прибываете в выбранное Вами подразде ление  Госавтоинспекции.   Для получения уведомлений о назначенных Вам штрафов по линии ГИБДД, а  также  проверки имеющихся административных штрафов в личном кабинете портала  Госуслуг, необходимо заполнить сведения о транспортном средстве (государственный  реги страционный знак и свидетельство о регистрации автомобиля) либо ФИО и номер  водительского удостоверения. Также возможен поиск штрафов по номеру постановления  (УИН). В случае наличия неуплаченных административных штрафов, их уплата возможна  через данный пор тал.   Информацию об адресах и часах приема подразделений ГИБДД, а также другую  полезную и интересующую информацию по линии безопасности дорожного движения,  возможно получить на официальном интернет - сайте   Госавтоинспекции   России  (гибдд.рф).   Начальник ОГИБДД  МО МВД России «Ордынский»   Роман   Мельников , с тарший  государственный инспектор 2 МОТН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по  Новосибирской области  (на территории Ордынского района )  Максим Елистратов .    
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НЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА ГИБДД



С 18 по 24 мая 2019 года на территории района выявлено 181 административное правонарушение в области дорожного движения, 2водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 13 водителей нарушили правила перевозки детей, 2 водителя допустили выезд на полосу встречного движения, за управлением автомототранспортом без соответствующих документов к административной ответственности привлечен 1 водитель.





Госавтоинспекция информирует:
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Госавтоинспекция Ордынского района напоминает: для посещения регистрационного подразделения в удобное время (с учетом дней и времени приёма) и возможностью сэкономить при уплате госпошлины (скидка 30%), а также для проверки административных правонарушений в области дорожного движения и уплате административных штрафов, гражданам достаточно лишь зарегистрироваться на едином портале Государственных услуг (www.gosuslugi.ru). При создании учетной записи на портале необходимо внести установочные данные, СНИЛ, паспортные данные и подтвердить личность, обратившись в МФЦ, Пенсионный фонд, Почтовое отделение, а также в подразделение регистрации Госавтоинспекции.

Так, через данный портал Госуслуг можно выбрать интересующее Вас подразделении ГИБДД (например: 2 МОТН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области, дислокация р.п. Ордынское, ул. Горького, 1) на осуществление регистрационных действий транспортного средства и направить соответствующее заявление. После подтверждения из ГИБДД на оказание необходимой услуги, оплачиваете сформированную госпошлину за регистрационные действия с транспортным средством в меньшем размере и в указанное время прибываете в выбранное Вами подразделение Госавтоинспекции.

Для получения уведомлений о назначенных Вам штрафов по линии ГИБДД, а также  проверки имеющихся административных штрафов в личном кабинете портала Госуслуг, необходимо заполнить сведения о транспортном средстве (государственный регистрационный знак и свидетельство о регистрации автомобиля) либо ФИО и номер водительского удостоверения. Также возможен поиск штрафов по номеру постановления (УИН). В случае наличия неуплаченных административных штрафов, их уплата возможна через данный портал.

Информацию об адресах и часах приема подразделений ГИБДД, а также другую полезную и интересующую информацию по линии безопасности дорожного движения, возможно получить на официальном интернет-сайте Госавтоинспекции России (гибдд.рф).

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Роман Мельников, старший государственный инспектор 2 МОТН и РАМТС ГИБДД ГУ МВД России по Новосибирской области (на территории Ордынского района ) Максим Елистратов.
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