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Главам муниципальных районов и городских округов Новосибирской области

(по списку)





Уважаемые коллеги!

Министерством цифрового развития и связи Новосибирской области реализована интеграция государственной информационной системы Новосибирской области «Межведомственная автоматизированная информационная система» с мобильным приложением «Госключ».
«Госключ» — это приложение, которое позволяет подписывать с телефона или планшета юридически значимые документы и заявления, заключать договоры в электронном виде. В приложении можно бесплатно получить сертификаты электронной подписи, а также сформировать усиленную неквалифицированную и квалифицированную электронные подписи физического лица, должностного лица. Больше информации о мобильном приложении можно посмотреть по ссылке: https://www.gosuslugi.ru/goskey.
В государственной   информационной   системе   Новосибирской   области
«Межведомственная автоматизированная информационная система» (далее – ГИС НСО МАИС) реализована возможность направления на подписание заявителю в электронном виде результатов оказания следующих услуг (договоров) с использованием мобильного приложения «Госключ»:
· предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, без проведения торгов;
· предоставление жилого помещения по договору социального найма.
Электронный документ, подписанный усиленной квалифицированной электронной подписью равнозначен документу на бумажном носителе,
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подписанному собственноручной подписью, и может применяться в любых правоотношениях в соответствии с законодательством Российской Федерации.
При необходимости подписания результата оказания услуги в электронном виде с использованием мобильного приложения «Госключ» документ направляется на подпись заявителю из ГИС НСО МАИС сотрудником, осуществляющим обработку заявления. После подписания документа заявителем в мобильном приложении «Госключ» документ возвращается в ГИС НСО МАИС вместе с открепленной электронной подписью (файл c расширением «.sig») заявителя для подписания уполномоченным должностным лицом со стороны ведомства. Инструкция по направлению на подпись результата оказания услуги размещена в ГИС НСО МАИС в разделе «Инструкции» - «Госключ» (стр. 26-32).
Возможность подписания результата оказания услуги будет доступна заявителю после получения сертификата усиленной квалифицированной электронной подписи физического лица в мобильном приложении «Госключ». Клиентский путь при получении сертификата усиленной квалифицированной электронной подписи прилагаю.








Приложение: на 16 л. в 1 экз.



Министр	С.С. Цукарь
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