17.04.2020 в общественной приёмной Губернатора области проводятся две «прямые телефонные линии»:
-с 10.00 до 12.00 по вопросу «О мерах поддержки среднего и малого бизнеса в период действия повышенной готовности на территории Новосибирской области»;
-с 14.00 до 16.00 по вопросу «О мерах социальной поддержки граждан в период действия режима повышенной готовности на территории Новосибирской области».
В целях организации проведения «прямых телефонных линий» прошу Вас разместить в местах наиболее посещаемых жителями районов (поселений), в районных СМИ, на официальных сайтах администраций муниципальных районов и городских округов, сельских и городских поселений объявление следующего содержания: «В общественной приёмной Губернатора области 17.04.2020 по бесплатному тел. 8-800-700-84-73 будут проведены «прямые телефонные линии»:
-с 10.00 до 12.00 по вопросу «О мерах поддержки среднего и малого бизнеса в период действия повышенной готовности на территории Новосибирской области». В «прямой телефонной линии» примут участие работники министерства промышленности, торговли и развития предпринимательства НСО и министерства экономического развития НСО»;
-с 14.00 до 16.00 по вопросу «О мерах социальной поддержки граждан в период действия режима повышенной готовности на территории Новосибирской области». В «прямой телефонной линии» примут участие работники министерства труда и социального развития НСО, министерства здравоохранения НСО, министерства образования НСО и Роспотребнадзора по НСО».

