Недельная сводка МО МВД России «Ордынский» на территории Ордынского района

С 28 августа по 3 сентября 2021 года на территории Ордынского района зарегистрировано преступлений 9. Выявлено 38 административных правонарушений, из которых: 6 нарушения общественного порядка.
	На дорогах Ордынского района инспекторами ДПС ГИБДД МО МВД России «Ордынский» выявлено 168 административных правонарушений в области дорожного движения, 4 водителя управляли транспортными средствами в состоянии опьянения, 4 водителя управляли транспортными средствами не имея такого права, 3 водителя выехали на полосу встречного движения, 7 водителей нарушили правила перевозки детей. 
За прошедшую неделю на территории Ордынского района произошло 4 ДТП, из которых в 1 есть пострадавшие.
Так, 02.09.2021 на автодороге К-18р водитель автомобиля Тойота Корона двигался со стороны г. Новосибирск в сторону г. Камень-на-Оби по ходу движения произошел разрыв переднего левого колеса в результате чего автомобиль совершив съезд с дороги с дальнейшим опрокидыванием, в результате чего водитель и 2 пассажира получили телесные повреждения.
Госавтоинспекция призывает участников дорожного движения соблюдать ПДД РФ. 
МО МВД России «Ордынский» напоминает гражданам об ответственности за изготовление поддельных документов о вакцинации от «Covid-19» ,их предъявление и использование, предусмотрена статьей 327 УК РФ. За такое нарушение предусмотрено наказание в виде штрафа до 80 000 рубелей, обязательные работы до 400 часов, исправительные работы до двух лет, а также арест до 6 месяцев. Согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях за распространение в средствах массовой информации, а также в информационно-телекоммуникационных сетях заведомо недостоверной информации под видом достоверных сообщений предусматривается административная ответственность по статье 13.15 КоАП РФ.

***
31 сентября в Ордынской центральной библиотеке прошло районное родительское собрание. Собрание открыл ведущий специалист управления образования, молодежной политики и спорта администрации Ордынского района Елена Милейко. Основной темой собрания стал вопрос безопасности детей на дороге. 
С докладом по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в области безопасности дорожного движения выступил начальник ОГИБДД МО МВД России «Ордынский» Роман Мельников. Он представил анализ аварийности на дорогах области и района с участием детей. Также обратил внимание родителей на соблюдение основных правил дорожного движения, которые необходимо знать самим и обучать детей. Это и безопасный переход проезжей части, и руководство дорожными знаками и разметкой, использование световозвращающих элементов на одежде и аксессуарах, безопасная перевозка детей в автомобиле, управление транспортными средствами несовершеннолетними и прочие немаловажные основы безопасности дорожного движения. 



